



Ochrana lesov pred požiarmi

Jarné mesiace predstavujú obdobie, kedy sa nová vegetácia len začína rozvíjať a zostatky minuloročnej suchej trávy, lístia a ihličia predstavujú veľké nebezpečenstvo vzniku a najmä rozšírenia požiarov. Preto venujte pozornosť pobytu detí v prírode, pamätajte na to, že odhodená neuhášená cigareta i zápalka sú častou príčinou požiarov. Lesy sú našim bohatstvom, upevňujú a vracajú nám zdravie. Veríme, že s Vašou podporou sa nám podarí uchrániť prírodu pred zbytočnými stratami.

Vážení občania!

Dôrazne Vás upozorňujeme na nebezpečenstvo vypaľovania trávy, ktoré každoročne spôsobuje smrteľné zranenia najmä občanov z radov dôchodcov, ale i veľa požiarov hospodárskych budov, stohov slamy a lesných porastov.

Fyzická osoba nesmie:

- fajčiť alebo používať otvorený plameň na miestach so zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiaru
- vypaľovať porasty bylín, kríkov a stromov
- zakladať oheň v priestoroch, alebo na miestach, kde môže dôjsť k jeho rozšíreniu.



vykonáva záchranu osôb ohrozených požiarom

Hasičský a záchranný zbor

Plní úlohy pri zdoľávaní požiaru a vykonávaní záchranných prác pri požiaroch a nežiaducich udalostiach



hasenie lesných požiarov patrí medzi najnáročnejšie zásahy hasičských jednotiek



zabezpečuje dostatok hasiacej látky

Vznik požiaru hláste na tel. číslo!

150

Hasičský a záchranný zbor

112

Linka tiesňového volania



podieľa sa na likvidácii ohnisk

Fyzická osoba je povinná: dodržiavať vyznačené zákazy a plniť príkazy a pokyny týkajúce sa ochrany pred požiarmi, dodržiavať zásady protipožiarnej bezpečnosti pri činnostiach spojených so zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiaru alebo v čase zvýšeného nebezpečenstva vzniku požiaru, oznámiť bez zbytočného odkladu príslušnému okresnému riaditeľstvu hasičského a záchranného zboru požiar, ktorý vznikol v objektoch, priestoroch alebo na veciach v jej vlastníctve, zabezpečovať pravidelné čistenie a kontrolu komínov, dodržiavať pri manipulácii s horľavými látkami a horenie podporujúcimi látkami požiadavky na protipožiarnu bezpečnosť, umožniť orgánom štátneho požiarneho dozoru vykonávanie potrebných úkonov pri zisťovaní príčin vzniku požiarov, zabezpečovať plnenie opatrení v súvislosti s ochranou lesov pred požiarmi.